

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 8. 11. 2015

---

Število objav: 7	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 6	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Radio: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 7	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 1	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 1	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	80 let Mirka Ramovša: Polka je ukazana		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511.046		
	Rubrika, Datum	Slovenija; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	A.J.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Lancove vasi in Vinice ter Šaleško folklorno društvo Koleda. Slovesnost Polka je ukazana, ki bo začela ob 19.00, sta pripravili velenjska izpostava <b>Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)</b> in Zveza kulturnih društev Šaleške doline. Veste, s čim se ukvarja etnokreolog? Ramovš velja za utemeljitelja etnokoreologije na Slovenskem. Ljudskemu..			

Internet	Naslov	Imamo uršljanko 2015		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Slovenskenovice.si; 406.103		
	Rubrika, Datum	Novice; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Andrej Predin		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Festival mlade literature Urška		
Povzetek	...Delosled: fesitval fesitval, Delosled: Urška Kramberger Urška Kramberger Minuli konec tedna se je v Slovenj Gradcu odvijala sklepna prireditev festivala <b>mlade literature Urška</b> . Zmagovalki bodo izdali pesniški prvenec. Dopoldanska matineja z avtorico Katjo Gorečan v Špajzu. Foto: Tomo Jeseničnik Uršljanka 2015 je Urška...			

Internet	Naslov	V družbi vrhunskih izvajalcev		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Obala.net; 74.627		
	Rubrika, Datum	Novice; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...torej lahko prisluhnili tudi stvaritvam slovenskih skladateljev na temo ljubezni do sveta, narave in sočloveka. Projekt je sofinanciran s strani MOK in <b>JSKD</b> . Vabljeni! ...			

Internet	Naslov	Na Sobotnem galerijskem dopoldnevu o arhitekturi		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	J.S.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Blaznik in delavnico z glino. Sobotne galerijske dopoldneve sicer pripravljajo CIK Trebnje, Galerija likovnih samorastnikov Trebnje, trebanjska izpostava <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti (JSKD)</b> in Zveza kulturnih društev Trebnje, projekt pa omogoča občina Trebnje. J. S....			

Internet	Naslov	FOTO: 71 let smrti komandanta Staneta		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...13:11:50 0 komentarjev FOTO: 71 let smrti komandanta Staneta 452 Na Lokvah pri Črnomlju sta Zveza borcev za vrednote NOB Črnomelj in Območna izpostava <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> Črnomelj dopoldne pripravili spominsko svečanost ob obletnici tragične nesreče narodnega heroja Franca Rozmana – Staneta. Zbrane je najprej nagovoril predsednik...			

Radio	Naslov	20. tekmovanje godb Slovenije		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Ptuj; 27.000	10:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Poročila; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 13	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...RADIO PTUJ, 07. 11. 2015, POROČILA, 10:30 VODITELJICA: V Ormožu bo danes, v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti ter tamkajšnje občine in glasbene šole, potekalo jubilejno 20. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za pokal Vinka Štrucla. Tekmovalo bo 9 godb,...			

Internet	Naslov	V Ormožu 20. tekmovanje slovenskih godb za pokal Vinka Štrucla		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Kultura; 7. 11. 2015		
Stran v zbirki: 14	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Tekmovanje slovenskih godb v koncertni težavnostni stopnji		
Povzetek	...V Ormožu 20. tekmovanje slovenskih godb za pokal Vinka Štrucla Ormož, 7. novembra - V Ormožu bo danes v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD) ter tamkajšnje občine in glasbene šole potekalo jubilejno 20. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za...			

Oder



## 80 let Mirka Ramovša: Polka je ukazana

Folklorne skupine se zavrtijo ob visokem jubileju etnokreologa

7. november 2015 ob 10:47

VelenjeMMC RTV SLO

**V Domu kulture Velenje bodo nocoj počastili visoki jubilej etnokoreologa Mirka Ramovša. Svoje življenje je posvetil preučevanju in raziskovanju slovenskega plesnega izročila. Dolga leta je umetniško vodil Akademsko folklorno skupino France Marolt.**

Ramovševemu 80. rojstnemu dnevu, ki ga je praznoval oktobra, se bo poklonilo 12 folklornih skupin. Poleg Akademске folklorne skupine (AFS) iz Ljubljane v Velenje potujejo še AFS Študent iz Maribora, COF iz Ljubljane, folklorne skupine Sava iz Kranja, Kajer iz Bučečevcev, AFS Prežihovega Voranca z Raven na Koroškem in ŽKUD Tine Rožanc, folklorne skupine iz Beltincev, Artič, Lancove vasi in Vinice ter Šaleško folklorno društvo Koleda.

Slovesnost Polka je ukazana, ki bo začela ob 19.00, sta pripravili velenjska izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)** in Zveza kulturnih društev Šaleške doline.

### Veste, s čim se ukvarja etnokreolog?

Ramovš velja za utemeljitelja etnokreologije na Slovenskem. Ljudskemu plesu je bil zavezan poklicno, hkrati pa je tudi njegov konjiček. Ljudsko plesno izročilo na slovenskem ozemlju je preučeval z vidika izvora, razvoja in značilnosti posameznih plesov, njihove oblikovne in glasbene podobe, šeg in navad, povezanih s plesom, ter sodobnih transformacij.

Izdal je antologijo slovenskih ljudskih plesov *Plesat me pelji* ter monografijo ljudskih plesov različnih pokrajin v treh delih z naslovom *Polka je ukazana*. Poleg izdajanja strokovne literature je med poznavalci



Mirko Ramovš se je med študijem posvečal slovenskemu jeziku in književnosti, pozneje pa ga je prevzela slovenska glasbeno-plesna dediščina in postal je sodelavec Glasbenonarodopisnega inštituta ZRC-ja SAZU-ja. Foto: MMC RTV SLO



Ljudsko plesno izročilo na slovenskem ozemlju je Ramovš preučeval z vidika izvora, razvoja in značilnosti posameznih plesov, njihove oblikovne in glasbene podobe, šeg in navad, povezanih s plesom, ter sodobnih transformacij. Foto: JSKD

---

ljudskega izročila znan tudi kot avtor številnih odrskih postavitev, ki jih je pripravil tako za AFS France Marolt, ki jo je umetniško vodil med letoma 1965 in 2010, kot za druge folklorne skupine po Sloveniji.

### **Populariziral je ljudsko plesno izročilo**

Diplomiral je iz slovenskega jezika in književnosti na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Deloval je na Inštitutu za slovensko narodopisje in na Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC-ja SAZU-ja. Poleg tega je bil dolgoletni predavatelj ljudskih plesov na oddelku za etnologijo in kulturno antropologijo omenjene fakultete.

Leta 1998 je bil odlikovan s častnim znakom svobode RS za dolgoletno znanstveno delo ter za zasluge pri popularizaciji slovenskega plesnega ljudskega izročila, še posebej za dolgoletno ustvarjalno vodenje maroltovcev.

FESTIVAL

Tweet

0

# Imamo uršljanko 2015

Objavljeno: 07.11.2015 12:47 Posodobljeno: 07.11.2015 12:47

Avtor: Andrej Predin

Ključne besede: 🇸🇮 Urška 2015, 🇸🇮 fesitval, 🇸🇮 Urška Kramberger

Minuli

konec tedna se je v Slovenj Gradcu odvijala sklepna prireditev festivala **mlade literature Urška**. Zmagovalki bodo izdali pesniški prvenec.



Dopoldanska matineja z avtorico Katjo Gorečan v Špajzu. Foto: Tomo Jeseničnik

Letošnja zmagovalka festivala **mlade literature Urška** 2015 je **Urška Kramberger**. Priznanje ji je minuli teden na prireditvi v Kulturnem domu Slovenj Gradec izročil direktor **JSKD** mag. **Igor Teršar**. Tudi letos je bila konkurenca velika, saj se je zmagovalka prebila čez dve strokovni selekciji in tekmovala z 99 avtorji iz vse Slovenije. Na sklepni prireditvi se je predstavilo pet finalistov: **Karmen Hribar** iz Šentjanža, **Aleš Jelenko** iz Loč, Urška Kramberger z Dobrne, **Jernej Kusterle** z Jesenic



in **Karolina Zgaga** iz Podbrda. Selektorica je kot šesto besedilo, ki se ni potegovalo za nagrado, izbrala dramo **Katje Gorečan** iz Dramelj. Pesnik in mentor Zoran Pevec pa je v sklopu festivala v Mestni kavarni predstavil lansko zmagovalko Petro Žišt in njeno pesniško zbirko Batik Grafit. »Poezija Urške Kramberger stavi na hitro šviganje semantične materije; v njenem pisanju je zaznati morda najbolj drzno in igrivo obvladovanje razdalj med pomenskimi polji in iznajdevanje redkih besed znotraj letošnje bere. S pretežno odsotnostjo punktuacije, aliteracijami in nenavadnim sekanjem pomenskih polj vzpostavlja svoj pristop prolifichnih prostih asociacij, polje jezika zasede s široko artilerijo,« je zapisala selektorica festivala **Barbara Pogačnik**. »Kot selektorico so me posebno pritegovala vprašanja, povezana z jezikom. Včasih sem naletela na zanimive iznajdbe, navdušilo me je mnogo besednih iger, spet drugič sem opažala ogromno angleških mašil, da je bilo videti, da ta kul angleščina s svojimi medmeti in frazemi obilno nadomešča slovenščino, morda v njeni spontanosti.« Dodala je, da so tokrat izstopale teme politične nemoči in zapuščenja jezika. »Ta lakmus očitno kaže, da kriza ni le ekonomska, ampak tudi simbolna, da živimo v zelo občutljivem trenutku, da mlada generacija v lastnem jeziku najde malo življenjskega soka, povezanega s kreativnostjo.« »Festival Urška, ki je letos že 14. zapored potekal v Slovenj Gradcu, izhaja iz dolgoletnih srečanj slovenskih pesnikov in pisateljev,« je pojasnila Barbara Rigler, samostojna strokovna svetovalka za literarno dejavnost z **JSKD**. »Začela so se pred več kot 40 leti v Slovenskih goricah in starostno niso bila zamejena. Na njih se je zvrstilo mnogo avtorjev, ki so danes prepoznavni slovenski pisatelji in književniki: **Aleš Šteger, Maja Vidmar, Lucija Stupica, Stanka Hrastelj, Aldo Žerjal, Vida Mokrin Pauer, Ivo Stropnik, David Bedrač** in še mnogi. Že drugo leto zapored smo starostno mejo sodelujočih mladih literatov zamejili, saj na festival mlade literature vabimo avtorice in avtorje med 15. in 30. letom. Zdi se nam pomembno, da imajo mladi svoj literarni festival, na katerem izražajo ustvarjalnost in svoj pogled na svet, morda celo pobeg od vsakodnevnih obveznosti. Te izkušnje so drugačne, po eni strani kažejo radovednost, iskričnost in raziskovanje nešteto možnosti, celo naivnost ali ponižnost, kar jih lahko pripelje do prave literature in kakovostnih literarnih besedil, po drugi pa gre za zrel pogled na jezik, ideje in teme, ki so tako intimne kot angažirane.«

Zmagovalki se je zaradi izjemne ekipe in odlične organizacije v spomin vtisnil kar celotni festival: »Posebno pa bi izpostavila večerno prireditev, na kateri smo finalisti od navdušenja večkrat ostali brez sape, tu gre zahvala vsem sodelujočim, in delavnice naslednje jutro, **Aljošo Harlamova** v živo in Barbaro Pogačnik iz Francije. Predvsem pa smo se veliko smejali. Menim, da je festival izjemna priložnost za vse mlade literate. Pa ne toliko zaradi nagrade, ampak zaradi druženja s preostalimi ustvarjalci, kar, vsaj meni, vedno da nov zagon in je večkrat pobuda za pisanje. Nепrecenljive so seveda tudi vse debate, ki med nadobudnimi umetniki nikoli ne usahnejo, niti pozno v noč. Najbolj pa sem cenila kritiko in komentar svojih del obeh mentorjev. To res pomaga, da zrasteš.«

Urški Kramberger bodo za nagrado leta 2016 izdali prvenec – zbirko pesmi, ki bo izšla v založništvu **JSKD** pod mentorstvom letošnje selektorice. Junija pa se bo udeležila literarnega gostovanja Evropski pesniki v živo ter javnih branj po Češki na povabilo avtorskega združenja Stranou (Ob

robu).

### Uršljanka 2015

Pesnica **Urška Kramberger** prihaja z Dobrne. Rodila se je leta 1993 v Mariboru. Z resnimi knjigami se je začela seznanjati na I. gimnaziji v Celju. Sodelovala je pri nastajanju šolskega literarnega časopisa in začela objavljati svoje pesmi v reviji Vsesledje. Nato jo je srečalo kritično razmišljanje in udeleževala se je vedno več literarnih delavnic ter večerov. Leta 2014 je zmagala na pesniški olimpijadi. Letos je diplomirala iz kozmetologije na fakulteti za farmacijo v Ljubljani, kjer jo to jesen že nestrpno pričakuje magistrski študij laboratorijske biomedicine. V prestolnici jo pogosto srečate na kolesu, včasih pa jo ujamete na Mladih rimah na Metelkovi (brez kolesa).



# V družbi vrhunskih izvajalcev

Dvorana sv. Frančiška Asiškega, Koper

Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem ponovno organizira vrhunski koncert v okviru mednarodnega instrumentalnega cikla Simfonic voices. Naši gostje bodo tokrat Komorni zbor Dekor.

## NEKAJ O SAMEM PROGRAMU

Program nas bo najprej popeljal od sodobnih estonskih in švedskih del prek nemških baročnih velikanov do ruske pravoslavne glasbe. Koncert se bo pričel z delom estonskega skladatelja Arva Pärta, ki je uglasbil latinsko molitev za mir *Da pacem Domine* (Podari nam mir, Gospod). Besedilo izhaja iz 6. ali 7. stoletja in temelji na svetopisemskih verzih. Gre za prvo izvedbo tega dela v Sloveniji. V nadaljevanju skladbe povezuje sakralna tematika v uglasbitvi najrazličnejših ustvarjalcev: estonskih skladateljev Cyrillusa Kreeka in Arva Pärta, Šveda Svena-Davida Sandströma, Norvežana Ola Gjeila, nemškega baročnega velikana Johanna Pachelbela in ruskega romantika Sergeja Rahmaninova. V drugem delu sledijo posvetna dela slovenskih skladateljev Antona Lajovica, Radovana Gobca, Marija Kogoja in Franceta Kimovca. Poleg svetovnih glasbenih biserov na svetopisemska besedila bomo torej lahko prisluhnili tudi stvaritvam slovenskih skladateljev na temo ljubezni do sveta, narave in sočloveka.

Projekt je sofinanciran s strani MOK in **JSKD**.

Vabljeni!

# Na Sobotnem galerijskem dopoldnevu o arhitekturi

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

1

7.11.2015 | 18:10

Trebnje - V trebanjski Galeriji likovnih samorastnikov so dopoldne nadaljevali z nizom ustvarjalnih delavnic, ki so jih poimenovali Sobotno galerijsko dopoldne. Gre za projekt, ki je namenjen predvsem otrokom, k sodelovanju pa so povabilni lokale umetnike. Tokrat je delavnico z naslovom Mesto je kot mozaik vodila domača arhitektka Polonca Kastelic Sosnowska.

Ta je na delavnici spregovorila o svojem poklicu in predstavila, kako so nastala naselja, kako med sabo razlikujemo stavbe po namenu in še marsikaj zanimivega. »Z otroki smo pripravili tudi kolaž, kjer smo na zanimiv način pokazali, iz katerih elementov je sestavljeno mesto Trebnje ter se pogovarjali o stavbah in urejanju mesta,« je dejala.

»Mislim, da je zelo pomembno, da začnemo otroke zgodaj vzgajati za prostor, za njegovo razumevanje pa tudi za ljubezen do prostora, saj gre za dobro, ki ni neomejena,« je še povedala. Tako udeležencem dopoldanske delavnice ni manjkalo idej za snovanje mesta prihodnosti, v katerem ne bi manjkalo vključevanja narave z vrtovi na strehah in ribniki, ker se otroci radi [vozijo](#) s kolesi, ne bi pozabili niti na kolesarske steze.

Na sobotni delavnici, te se odvijajo prvo soboto v mesecu, bodo decembra Z Aleksandro Šepec, vsestransko umetnico in kostumografinjo, v novodobnem duhu recikliranja izdelovali novoletne okraske. Dogajanje bodo nato



Na drugem Sobotnem galerijskem dopoldnevu so otroci spoznavali nastanek mesta Trebnje. (Foto: J. S.)



nadaljevali prvo februarso soboto, ko bodo z Ano Cajnko, slikarko in likovno pedagoginjo, izdelovali pustne maske, marca bodo z Nino Kolar ustvarjali izdelke iz žice in najlona, aprila pa zaključili z Ireno Blaznik in delavnico z glino.

Sobotne galerijske dopoldneve sicer pripravljajo CIK Trebnje, Galerija likovnih samorastnikov Trebnje, trebanjska izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti (JSKD)** in Zveza kulturnih društev Trebnje, projekt pa omogoča občina Trebnje.

J. S.

[< nazaj](#)

## Galerija



7.11.2015 13:11:50

0 komentarjev

## FOTO: 71 let smrti komandanta Staneta

45

2

Na Lokvah pri Črnomlju sta Zveza borcev za vrednote NOB Črnomelj in Območna izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Črnomelj dopoldne pripravili spominsko svečanost ob obletnici tragične nesreče narodnega heroja Franca Rozmana – Staneta.



Zbrane je najprej nagovoril predsednik Zveze borcev za vrednote NOB Črnomelj Martin Skube, slavnostna govornica pa je bila poslanka v Državnem zboru Violeta Tomič.

Današnji dan pred 71 leti je zaznamovala tragična nesreča in smrt komandanta Franca Rozmana - Staneta. Rojen je bil spomladi leta 1911 blizu Ljubljane. Po težkem in siromašnem otroštvu se je izučil za peka in se kmalu navdušil nad vojsko in komunizmom. Udeležil se je španske državljanske

vojne, kjer je postal poveljnik bataljona, njegovim tovarišem pa je ostal v spominu kot živ, odločen in resen borec. Po začetku 2. svetovne vojne se je zelo kmalu pridružil partizanom in leta 1942 postal poveljnik slovenske partizanske brigade, tedaj najmočnejše slovenske partizanske enote. Sredi leta 1943 pa je postal poveljnik glavnega štaba NOV in RO,S s činom generalpodpolkovnika. 7. novembra 1944 je v bolnišnici OF v Kanižarici pri Črnomlju umrl za posledicami hude rane, ki jo je dobil pri preizkušanju novega orožja - minometa.

Ta tragični dogodek so danes obeležili s kulturnim programom, v katerem so nastopili Mešani pevski zbor Spev iz Črnomlja, mladinski pevski zbor OŠ Komandanta Staneta Dragatuš, recitatorji OŠ Mirana Jarca Črnomelj, Ana Brunskole in Manca Lovrin OŠ Loka Črnomelj, komorna skupina glasbene šole Črnomelj in komorna skupina Slovenske vojske.

*Popravljen 7.11.2015 17:37:58*

---

## 20. tekmovanje godb Slovenije

**RADIO PTUJ**, 07. 11. 2015, **POROČILA**, 10:30

**VODITELJICA:** V Ormožu bo danes, v organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** ter tamkajšnje občine in glasbene šole, potekalo jubilejno 20. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za pokal Vinka Štrucla. Tekmovalo bo 9 godb, ki bodo nastopile v treh kategorijah.

## V Ormožu 20. **tekmovanje slovenskih godb** za pokal Vinka Štrucla

V Ormožu 20. **tekmovanje slovenskih godb** za pokal Vinka Štrucla

Ormož, 7. novembra - V Ormožu bo danes v organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti (JSKD)** ter tamkajšnje občine in glasbene šole potekalo jubilejno 20. tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za pokal Vinka Štrucla. Tekmovalo bo devet godb, ki bodo nastopile v treh kategorijah.

Kategorije se navezujejo na število nastopajočih godbenikov in ne na težavnost izvajane programa, kar godbam in občinstvu ponuja zanimiv ter pester tekmovalni program, so sporočili z **JSKD**.

Nastopili bodo Pihalni orkester Ormož, Kulturno društvo pihalni orkester Ljubljana Vič, Prosvetno društvo Središče ob Dravi, sekcija Godba na pihala, **KD** Godba na pihala Slovenske Konjice, Pihalni orkester **KD** Ivana Kaučiča Ljutomer, Društvo Kmečka godba Pernice, **KUD** Svoboda Godba na pihala sveti Anton, Pihalna godba Markovci in Pihalni orkester Šentjanž pri Dravogradu.

Tekmovanje se bo začelo ob 10. uri s skupnim nastopom vseh sodelujočih godb na Kerenčičevem trgu ter se uro zatem nadaljevalo s tekmovalnimi nastopi pod Martinovim zabavnim šotorom.

Ob zaključku bo **JSKD** podelil tudi svoje najvišje priznanje za glasbeno dejavnost. Gallusovo plaketo bo dobil Slavko Petek, dirigent Pihalnega orkestra Ormož, ravnatelj Glasbene šole Ormož in idejni oče tekmovanja godb v zabavnem programu.